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. Tha g mapakdte ouvaptnoelg PPeite 1§ PEPIKES TAPAYOYOUS % Kat g—; :

flzy)=(zy -1  flz,y) =22 +y* flz,y) = fy—ﬂ f(z,y) = sin®(z — 3y).
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. Na ug nmapaxrate cuvaptroetg Ppeite 1§ PEPIKES ITAPAYWOYOUS 7, 5y KAt 57

flay,2)= e fla,y2)=In(e+2y+32)  f(2,y,2) = wsinycos 2
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. Ta 1g mapakdt® ouvaptoelg enaindevote Ot Bady = Byiz
flz,y) = 2y? + 2%y° + 2%y f(z,y) = In(2z + 3y)

. Bpeite 0Aeg 116 pepikég mapaywyoug deUtepng tadng yla 11§ ouvaptroelg -

f(x,y) = 2%y + cosy + ysinx f(z,y) = sin(xy)

. Av 1 efiowon xy + 232 — 2yz = 0 opilel 10 2 @G oUVAPTNON U0 eAeUBePV PETABANTOV
2 KAl Y KAl 1] PEPIKI] MTAPAYRDYOS % urnapyet, va Bpebet n tpn g oto onpeio (1,1, 1).
[Ar[: —2 ]

. EnaAnBevote 611 o1 ouvaptioets f(z,y) = e 2 cos 2z kat f(z,y) = In /22 + y% cos 2z
0? 0?
kavorolouv v Sibtdotatn e§iowon Laplace —f + —f =0.
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. EnaAnOevote 611 o1 ouvaptoeig
1

Va2 +yt 4 22
0? 0? 0?
Kavorolouv v tplodidotatn e§iowon Laplace / + / / =0.

ox?  Oy*> 022

f(x,y,2) = €3 cos 52 Kat flz,y,2) =




